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Лекції – 24 год. 

Практичні – 24  год. 
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Дні занять За розкладом, відповідно до графіку освітнього процесу 

Консультації Аудиторія 108А відповідно до графіку 

Мета навчальної дисципліни – формування здатностей самостійно мислити, приймати управлінські 

рішення, виконувати комплексні економічні розрахунки для ефективного здійснення господарської 

діяльності на рівні підприємств, установ, організацій. 

Передумови для навчання 
Попередньо опановані дисципліни: Вища та прикладна математика, Економічна теорія, Фінанси, 

гроші та кредит, Правознавство та основи конституційного права, Маркетинг та реклама в туризмі. 

 
Зміст навчальної дисципліни 

Тема 1. Підприємство як суб’єкт господарювання та організаційна  форма ведення бізнесу. Види і 

організаційно-правові форми підприємств та їх об’єднань. Тема 2. Основні фонди бізнесу. Тема 3. 

Обігові засоби забезпечення бізнесу. Тема 4. Нематеріальні ресурси та нематеріальні активи бізнесу. 

Тема 5. Персонал підприємства та продуктивність праці у туристичному бізнесі. Тема 6. Організація 

оплати праці у туристичному бізнесі. Тема 7. Витрати та собівартість продукції, робіт та послуг у 

бізнесі. Тема 8. Ціноутворення у бізнесі. 

Тема 9. Фінансово-економічні результати та ефективність бізнесу. Тема 10. Економічна стратегія 

бізнесу в умовах ринку. 

Сторінка курсу 

на платформі 

Moodle 

Розміщено: робоча програма навчальної дисципліни, матеріали лекцій, завдання до 

практичних занять, завдання для самостійної роботи студентів. 

https://dist.nupp.edu.ua/course/view.php?id=3573  
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Система оцінювання результатів навчання  
Загальна трудомісткість дисципліни – 100 балів, із них: 70 балів відведено на поточний контроль, а 30 

балів – на підсумковий (для  допуску до екзамену необхідно мати не менше 35 балів поточної 

успішності). 

Більш детальна інформація щодо оцінювання наведена в робочій навчальній програмі дисципліни. 

Накопичування балів з навчальної дисципліни  

(вказати лише ті види робіт, за які передбачено нарахування балів)  

Види навчальної роботи Мах кількість балів 

Виконання завдань на практичному занятті 70 

Диференційований залік 30 

Максимальна кількість балів 100 

Відповідність шкали оцінювання ЄКТС національній системі оцінювання та шкалі оцінювання 

Національного університету «Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка» 

Сума балів за всі види 

навчальної діяльності 
Оцінка ЄКТС Оцінка за національною шкалою 

90 - 100 А відмінно 

82 - 89 В 
добре 

74 - 81 С 

64 - 73 D 
задовільно 

60 - 63 Е 

35 - 59 FХ 
незадовільно 

1 - 34 F 

Політики навчальної дисципліни   

Вивчення навчальної дисципліни потребує роботи з інформаційними джерелами, підготовки до лекцій 

і практичних занять, виконання усіх завдань згідно з навчальним планом. 

Підготовка до практичних занять передбачає: ознайомлення з питаннями, які виносяться на заняття з 

відповідної теми; вивчення лекційного матеріалу. Рішення практичних завдань повинно демонструвати 

ознаки самостійності виконання здобувачем такої роботи, відсутність ознак повторюваності та плагіату. 

Присутність здобувачів вищої освіти на практичних і лекційних заняттях є обов’язковою, важливою 

також є їх участь в обговоренні всіх питань теми. Пропущені заняття мають бути відпрацьовані. Здобувач 

вищої освіти повинен дотримуватися навчальної етики, поважно ставитися до учасників процесу 

навчання, дотримуватися дисципліни й часових (строкових) параметрів навчального процесу. 

Більш детальну інформацію щодо компетентностей, результатів навчання, методів навчання, форм 

оцінювання, самостійної роботи наведено у Робочій програмі навчальної дисципліни 

(https://dist.nupp.edu.ua/course/view.php?id=3573  ). 
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